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Invenţia se referă la fabricarea elementelor din amestecuri de construcţie activate pe bază de lianţi minerali. 
Dispozitivul pentru prepararea amestecurilor de construcţie activate pe bază de lianţi minerali conţine un corp 
cilindric (1) cu ţevi superioară de încărcare şi inferioară de evacuare şi arbore de conducere vertical, pe care este 
instalat un platou de distribuţie şi nişte braţe orizontale cu tije amplasate sub el. Dispozitivul conţine, de 
asemenea, nişte mecanisme pentru debitarea apei şi adaosului plastifiant dizolvat în ea, şi aerului, care includ 
nişte duze pentru debitarea separată sub o presiune de 0,5...6,5 atmosfere împotriva sensului de rotaţie a 
arborelui de conducere vertical a jeturilor de aer şi de soluţie apoasă de adaos plastifiant. Duzele sunt instalate, 
respectiv, pe suprafeţele interioare ale peretelui vertical al corpului cilindric (1), înclinate în plan vertical şi 
deplasate una faţă de alta în plan orizontal, respectiv, cu 15…75° şi 45…270°. Platoul de distribuţie al arborelui 
vertical este executat cu bordură directoare înclinată sub un unghi de 5…50° în plan vertical. Noutatea constă în 
aceea că pe suprafaţa interioară a fundului corpului cilindric (1) sunt amplasate mecanisme cavitaţionale 
stimulatoare, care reduc în locurile amplasării lor ariile secţiunii verticale a fluxului de amestec care se 
deplasează cu 5...50%. Mecanismele cavitaţionale stimulatoare sunt executate în formă de elemente cuneiforme 
radiale plate, care sunt fixate de capacul corpului cilindric (1) sub un unghi de 10…70° faţă de suprafaţa fundului 
şi faţă de suprafaţa interioară a peretelui vertical, totodată elementele sunt unite între ele în partea inferioară în 
raport cu capacul corpului cilindric (1). Diametrul corpului cilindric (1) constituie 4,5...10,0 părţi din înălţimea 
lui, iar planurile amplasării axelor braţelor orizontale ale arborelui vertical şi duzelor pentru debitarea apei şi 
soluţiei apoase de adaos plastifiant, fixate de suprafaţa interioară a peretelui vertical al corpului cilindric (1) sunt 
mai joase faţă de suprafaţa interioară a fundului corpului cilindric (1), respectiv, cu 0,075...0,30 şi 0,25...0,70 din 
înălţimea lui. 
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